



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре 7-летнего ребенка**

В вечернее время 14 февраля 2016 года произошел пожар в одном из частных домов в городе Коркино. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС обнаружено тело 7-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка, которая взята на контроль руководителем следственного управления. По предварительным данным, причиной пожара является неисправный обогреватель. В лечебное учреждение с ожогами дыхательных путей поступили мать девочки и ее 5-летний брат.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
15.02.2016

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1016712>